
PROJETOS DE LEI - EXECUTIVO
LIDOS E ENCAMINHADOS À COMISSÃO DE LEGISLAÇÃO, JUSTIÇA E REDAÇÃO
Sessão Ordinária de 10/02/2022

PROJETO DE LEI N.º 002/2022-PE
Autor: Nabor Wanderley da Nóbrega Filho - Prefeito Constitucional 
EMENTA: AUTORIZAÇÃO PARA FUSÃO DE ÁREAS PÚBLICAS NA CIDADE 

DE PATOS-PB, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.

REQUERIMENTOS APROVADOS
Sessão Ordinária de 10/02/2022

REQUERIMENTO N.º 0112/2022, de 09 de fevereiro de 2022.
Autoria: Vereador Fernando Rodrigues Batista

A S S U N T O: SOLICITA DA STTRANS PATOS-PB, NA PESSOA DO 
SUPERINTENDENTE ELUCINALDO LAURINDO, A PINTURA DAS 
LOMBADAS E QUEBRA-MOLAS EXISTENTES NOS BAIRROS MORRO E 
LIBERDADE.

	 Na forma regimental, após consultado o Plenário, requeiro da STTrans 
Patos-PB, na pessoa do superintendente Elucinaldo Laurindo a pintura das 
lombadas e quebra-molas existentes nos bairros Morro e Liberdade.

REQUERIMENTO N.º 0113/2022, de 09 de fevereiro de 2022.
Autoria: Vereador Fernando Rodrigues Batista

A S S U N T O: SOLICITA DA PREFEITURA MUNICIPAL DE PATOS-PB A 
PAVIMENTAÇÃO EM CALÇAMENTO DA RUA PADRE ASSIS, BAIRRO 
LIBERDADE, PATOS-PB.

	 Na forma regimental, após consultado o Plenário, requeiro da Prefeitura 
Municipal de Patos-PB a pavimentação em calçamento da Rua Padre Assis, bairro 
Liberdade, Patos-PB.

REQUERIMENTO N.º 0114 /2022, de 09 de fevereiro de 2022.
Autoria: Vereador Fernando Rodrigues Batista

A S S U N T O: SOLICITA DA SECRETARIA MUNICIPAL DE INFRAESTRUTURA 
DO  MUNICÍPIO DE PATOS-PB, NA PESSOA DO SECRETÁRIO MARCONE 
SANTOS, NOVOS BANCOS PARA A PRAÇA JOSÉ RIBEIRO DA SILVA, 
BAIRRO LIBERDADE, PAROS-PB.

	 Na forma regimental, após consultado o Plenário, requeiro da Secretaria 
Municipal de Infraestrutura do município de Patos-PB, na pessoa do secretário 
Marcone Santos, novos bancos para a praça José Ribeiro da Silva, bairro Liberdade, 
Patos-PB.

REQUERIMENTO N.º 0115/2022, de 10 de fevereiro de 2022.
Autoria: Vereador Josmá Oliveira da Nóbrega

A S S U N T O: SOLICITA VOTO DE PESAR PELO FALECIMENTO DO 
SENHOR JOSÉ FERREIRA DE SOUZA, OCORRIDO NO DIA 7 DE FEVEREIRO 
EM NOSSA CIDADE, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.

Senhora Presidente:

	 Na forma regimental, ouvido o Plenário desta Casa de trabalhos 
legislativos, solicito de Vossa Excelência enviar ofício aos familiares do senhor 
José Ferreira de Souza, 82, falecido no dia 7 do mês em curso e sepultado no 
cemitério Santo Antônio, para tristeza de todos os seus amigos.
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REQUERIMENTO N.º 0116/2022, de 10 de fevereiro de 2022.
Autoria: Vereador Josmá Oliveira da Nóbrega

A S S U N T O: SOLICITA UM VOTO DE PESAR PELO FALECIMENTO 
DA SENHORA EDVIRGENS ESDÓCIA, FATO OCORRIDO NO DIA 31 DE 
JANEIRO DE 2022, VÍTIMA DE CHOQUE SÉPTICO E PNEUMONIA, E DÁ 
OUTRAS PROVIDÊNCIAS.

Senhora Presidente:

	 Na forma regimental, consultado o Plenário desta Casa de trabalhos 
legislativos, solicito de Vossa Excelência enviar ofício aos familiares da senhora 
Edvirgens Esdócia, fato ocorrido no dia 31 de janeiro do corrente ano, no Hospital 
Regional de Patos, vítima de septicemia e pneumonia.

REQUERIMENTO N.º 0117/2022, de 10 de fevereiro de 2022.
Autoria: Vereador Fernando Rodrigues Batista

A S S U N T O: SOLICITA DA STTRANS PATOS-PB, NA PESSOA DO 
SUPERINTENDENTE ELUCINALDO LAURINDO, A REVITALIZAÇÃO 
DA PINTURA DA FAIXA DE PEDESTRES DA RUA D. PEDRO II, CENTRO, 
ESQUINA COM MERCADO CENTRAL.

	 Na forma regimental, após consultado o Plenário, requeiro da STTrans 
Patos-PB, na pessoa do superintendente Elucinaldo Laurindo, a revitalização da 
pintura da faixa de pedestres da Rua D. Pedro II, Centro, esquina com mercado 
central.

REQUERIMENTO N.º 0118/2022, de 10 de fevereiro de 2022.
Autoria: Vereador José Gonçalves da Silva Filho

A S S U N T O: SOLICITA À MESA DIRETORA DA CÂMARA MUNICIPAL 
DE PATOS VOTO DE APLAUSO PELOS 42 ANOS DE FUNDAÇÃO DO 
PARTIDO DOS TRABALHADORES (PT), COMEMORADO NESTE DIA 10 DE 
FEVEREIRO DE 2022.

	 Na forma regimental e após ouvido o Plenário, requeiro à Mesa Diretora 
da Câmara Municipal de Patos, que seja enviado Voto de Aplauso pelos 42 anos 
de fundação do Partido dos Trabalhadores (PT), comemorado nesse dia 10 de 
fevereiro de 2022.

REQUERIMENTO N.º 0119/2022, de 10 de fevereiro de 2022.
Autoria: Vereador Jamerson Ferreira de Almeida Monteiro

A S S U N T O: SOLICITA AO SECRETÁRIO DE SAÚDE LEÔNIDAS DIAS 
MEDEIROS A EMISSÃO DE UMA PORTARIA DETERMINANDO QUE AS 
EQUIPES DE IMUNIZAÇÃO/VACINADOR(A) APRESENTEM AO CIDADÃO 
A SER IMUNIZADO A DATA DE VALIDADE DA VACINA CONTRA O 
COVID-19.

	 Na forma regimental, após consultado o Plenário, requeiro ao secretário 
de Saúde Leônidas Dias Medeiros a emissão de uma portaria determinando que as 
equipes de imunização apresentem a data de validade antes da aplicação da vacina 
contra o Covid-19.

REQUERIMENTO N.º 0120/2022, de 10 de fevereiro de 2022.
Autoria: Vereador Jamerson Ferreira de Almeida Monteiro

A S S U N T O: SOLICITA A MESA DIRETORA VOTO DE APLAUSO AO 
JORNALISTA JORDAN BEZERRA PELOS 4 ANOS DO BLOG DO JORDAN.

	 Na forma regimental, após consultado o Plenário, solicito a Mesa 
Diretora Voto de Aplauso ao jornalista Jordan Bezerra pelos 4 anos do Blog do 
Jordan.
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REQUERIMENTO N.º 0121/2022, de 10 de fevereiro de 2022.
Autoria: Vereador Marco César Souza Siqueira

A S S U N T O: SOLICITO DO PREFEITO CONSTITUCIONAL A CONSTRUÇAO 
DE UMA  PRAÇA PÚBLICA EQUIPADA COM MINICAMPO DE AREIA NO 
TERRENO QUE FICA LOCALIZADO EM FRENTE A UNIDADE BÁSICA DE 
SAÚDE ENALDO TORRES DE QUEIROZ, NO BAIRRO DONA MILINDRA, 
EM PATOS-PB.

	 Na forma regimental, após consultado o Plenário desta Casa, requeiro a 
Vossa Excelência que seja encaminhada esta solicitação ao Prefeito Constitucional 
do município de Patos-PB, no sentido de realizar a construção de uma praça 
pública equipada com minicampo de areia, no terreno que fica localizado em frente 
a Unidade Básica de Saúde Enaldo Torres de Queiroz, no bairro Dona Milindra, em 
Patos-PB.

REQUERIMENTO N.º 0122/2022, de 10 de fevereiro de 2022.
Autoria: Vereador Marco César Souza Siqueira

A S S U N T O: SOLICITO AO PREFEITO CONSTITUCIONAL A 
PAVIMENTAÇÃO EM CALÇAMENTO DA RUA FRANCISCO ALVES DE 
QUEIROZ, NO BAIRRO BELO HORIZONTE, EM PATOS-PB.

	 Na forma regimental, após consultado o Plenário desta Casa, requeiro a 
Vossa Excelência que seja encaminhada esta solicitação ao Prefeito Constitucional 
do município de Patos-PB, no sentido de realizar a pavimentação em calçamento 
da Rua Francisco Alves de Queiroz, no bairro Belo Horizonte, em Patos-PB.

REQUERIMENTO N.º 0123/2022, de 10 de fevereiro de 2022.
Autoria: Vereador Marco César Souza Siqueira

A S S U N T O: SOLICITO DO PREFEITO CONSTITUCIONAL A 
PAVIMENTAÇÃO EM CALÇAMENTO DA RUA RANIERE MAZILLY, BAIRRO 
LIBERDADE, EM PATOS-PB.

	 Na forma regimental, após consultado o Plenário desta Casa, requeiro a 
Vossa Excelência que seja encaminhada esta solicitação ao Prefeito Constitucional 
do município de Patos-PB, no sentido de realizar a pavimentação em calçamento 
da Rua Raniere Mazilly, no bairro Liberdade, em Patos-PB.

REQUERIMENTO N.º 0124/2022, de 10 de fevereiro de 2022.
Autoria: Vereador Marco César Souza Siqueira

A S S U N T O: SOLICITO DO PREFEITO CONSTITUCIONAL A CONSTRUÇAO 
DE UMA PRAÇA PÚBLICA EQUIPADA COM EQUIPAMENTOS DE 
GINÁSTICA E MINI CAMPO DE AREIA NO CONJUNTO ITATIUNGA, EM 
PATOS-PB.

	 Na forma regimental, após consultado o Plenário desta Casa, requeiro a 
Vossa Excelência que seja encaminhada esta solicitação ao Prefeito Constitucional 
do município de Patos-PB, no sentido de realizar a construção de uma praça pública 
equipada com equipamentos de ginástica e mini campo de areia no Conjunto 
Itatiunga, em Patos-PB.

REQUERIMENTO N.º 0125/2022, de 10 de fevereiro de 2022.
Autoria: Vereador Marco César Souza Siqueira

A S S U N T O: SOLICITO DO PREFEITO CONSTITUCIONAL A CONSTRUÇAO 
DE UM CEMITÉRIO PÚBLICO NA ZONA OESTE DE PATOS, EM ÁREA 
PRÓXIMA AOS BAIRROS BIVAR OLINTO, GERALDO CARVALHO E 
SUBJACENTES.

	 Na forma regimental, após consultado o Plenário desta Casa, requeiro a 
Vossa Excelência que seja encaminhada esta solicitação ao Prefeito Constitucional 
do município de Patos-PB, no sentido de realizar a construção de um cemitério 
para atender a Zona Oeste de Patos, em área próxima aos bairros Bivar Olinto, 
Geraldo Carvalho e subjacentes.

REQUERIMENTO N.º 0126/2022, de 10 de fevereiro de 2022.
Autoria: Vereadora Cícera Bezerra Leite Batista

A S S U N T O: SOLICITO DO SENHOR SECRETÁRIO MUNICIPAL DE 
INFRAESTRUTURA REALIZAÇÃO DE UM CALÇAMENTO NA VILA NOVA, 
LOCALIZADA NO BAIRRO DAS 7 CASAS, NESTE MUNICÍPIO.

	 Na forma regimental, após consultado o Plenário, requeiro de Vossa 
Excelência que seja encaminhada esta solicitação ao Secretário de Infraestrutura, no 
sentido de autorizar o setor competente a providência da obra de realização de um 
calçamento na Vila Nova, localizada no bairro das 7 Casas, município de Patos-PB.

REQUERIMENTO N.º 0127/2022, de 10 de fevereiro de 2022.
Autoria: Vereadora Cícera Bezerra Leite Batista

A S S U N T O: SOLICITO DO SECRETÁRIO DE SERVIÇOS PÚBLICOS O 
REPARAMENTO DO FORÇÃO LOCALIZADO NO ALTO DA TUBIBA, EM 
FRENTE A PRAÇA, NESTE MUNICÍPIO.

	 Na forma regimental, após consultado o Plenário, requeiro de Vossa 
Excelência que seja encaminhada esta solicitação ao senhor Secretário de Serviços 
Públicos desta cidade, no sentido de autorizar o setor competente a providência da 
obra para que possa ser feito um processo de reparamento do forção localizado no 
Alto da Tubiba, em frente a praça, neste Município. 

REQUERIMENTO N.º 0128/2022, de 10 de fevereiro de 2022.
Autoria: Vereadora Cícera Bezerra Leite Batista

A S S U N T O: SOLICITO DO SECRETÁRIO DE INFRAESTRUTURA O 
CALÇAMENTO DO CEMITÉRIO SÃO JUDAS TADEU, LOCALIZADO NO 
BAIRRO VILA CAVALCANTE, NESTE MUNICÍPIO.

	 Na forma regimental, após consultado o Plenário, requeiro de Vossa 
Excelência que seja encaminhada esta solicitação ao senhor Secretário de 
Infraestrutura desta cidade, no sentido de autorizar o setor competente a providência 
da obra do calçamento do cemitério São Judas Tadeu, localizado no bairro Vila 
Cavalcante, neste Município. 

REQUERIMENTO N.º 0129/2022, de 10 de fevereiro de 2022.
Autoria: Vereador Josmá Oliveira da Nóbrega

A S S U N T O: SOLICITO A LIMPEZA DOS CANTEIROS EXISTENTES NA AV. 
RIO BRANCO, CENTRO DE PATOS, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. 

Senhora Presidente:

	 Na forma regimental, consultado o Plenário desta Casa de trabalhos 
legislativos, peço a Vossa Excelência enviar ofício ao secretário de Serviços Públicos, 
senhor Josimar Barbosa, solicitando a limpeza dos canteiros existentes ao longo das 
calçadas da Av. Rio Branco, que estão parecendo verdadeiros matagais, devido ao 
amontoado de grama, capim e outras plantações frutos da natureza.
 

REQUERIMENTO N.º 0131/2022, de 10 de fevereiro de 2022.
Autoria: Vereador Francisco de Sales Mendes Júnior

	 De acordo com os termos regimentais e após ouvido o Plenárioo, requeiro 
que seja expedido ofício ao senhor Carlos Pereira, Superintendente do Departamento 
de Estradas de Rodagem - DER/Paraíba, solicitando o recapeamento da PB-262 que 
liga a cidade de Patos à São José do Bonfim, na Paraíba.

REQUERIMENTO N.º 0132/2022, de 10 de fevereiro de 2022.
Autoria: Vereador Francisco de Sales Mendes Júnior

	 Requeiro as Vossas Excelências, observados os dispositivos regimentais 
e depois de ouvido o Plenário, para que esta Casa, por intermédio da Mea Diretora, 
requeira, faça constar na ata dos trabalhos e transmita (reiterando) um veemente 
paleo ao prefeito Nabor Wanderley da Nóbrega Filho, no sentido de autorizar o in´cio 
da obra de acesso ao Bairro dos Estados, na cidade de Patos-PB.

REQUERIMENTO N.º 0133/2022, de 10 de fevereiro de 2022.
Autoria: Vereador Willami Alves de Lucena

A S S U N T O: SOLICITA DO SENHOR PREFEITO NABOR WANDERELEY E 
SECRETÁRIO DE SAÚDE SR. LEÔNIDAS DIAS A REFORMA E AMPLIAÇÃO 
DA UNIDADE DE SAÚDE ANTÔNIO URQUIZA NO DISTRITO DE SANTA 
GERTRUDES, MUNICÍPIO DE PATOS-PB.

	 Na forma regimental, após consultado o Plenário, requeiro de Vossa 
Excelência que seja encamihada esta solicitação ao senhor prefeito Nabor Wanderley 
e ao secretário de Saúde Sr. Leônidas Dias, a reforma e ampliação da Unidade de 
Saúde Antônio Urquza no distrito de Santa Gertrudes, município de Patos-PB.
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REQUERIMENTO N.º 0134/2022, de 10 de fevereiro de 2022.
Autoria: Vereador Willami Alves de Lucena

A S S U N T O: SOLICITA DO SENHOR PREFEITO NABOR WANDERELEY 
E SECRETÁRIO DE SAÚDE SR. LEÔNIDAS DIAS A INSTALAÇÃO 
DO LABORATÓRIO E POSTO DE COLETA NO DISTRITO DE SANTA 
GERTRUDES, MUNICÍPIO DE PATOS-PB.

	 Na forma regimental, após consultado o Plenário, requeiro de Vossa 
Excelência que seja encamihada esta solicitação ao senhor prefeito Nabor Wanderley 
e ao secretário de Saúde Sr. Leônidas Dias, a instalação do laboratório e posto de 
coleta no distrito de Santa Gertrudes, município de Patos-PB.

REQUERIMENTO N.º 0135/2022, de 10 de fevereiro de 2022.
Autoria: Vereador Willami Alves de Lucena

A S S U N T O: SOLICITA DO SENHOR PREFEITO NABOR WANDERELEY 
E SECRETÁRIO DE SAÚDE SR. LEÔNIDAS DIAS A INSTALAÇÃO DA 
FARMÁCIA BÁSICA NO DISTRITO DE SANTA GERTRUDES, MUNICÍPIO 
DE PATOS-PB.

	 Na forma regimental, após consultado o Plenário, requeiro de Vossa 
Excelência que seja encamihada esta solicitação ao senhor prefeito Nabor Wanderley 
e ao secretário de Saúde Sr. Leônidas Dias, a instalação da farmácia básica no distrito 
de Santa Gertrudes, município de Patos-PB.

REQUERIMENTO N.º 0136/2022, de 10 de fevereiro de 2022.
Autoria: Vereador Willami Alves de Lucena

A S S U N T O: SOLICITA DO SECRETÁRIO DE SAÚDE SR. LEÔNIDAS DIAS 
ATENDIMENTO NOTURNO NA UNIDADE DE SAÚDE ANTÔNIO URQUIZA 
NO DISTRITO DE SANTA GERTRUDES, MUNICÍPIO DE PATOS-PB.

	 Na forma regimental, após consultado o Plenário, requeiro de Vossa 
Excelência que seja encamihada esta solicitação ao senhor secretário de Saúde Sr. 
Leônidas Dias, atendimento noturno uma vez por semana na Unidade de Saúde 
Antônio Urquza no distrito de Santa Gertrudes, município de Patos-PB.

REQUERIMENTO N.º 0137/2022, de 10 de fevereiro de 2022.
Autoria: Vereador Willami Alves de Lucena

A S S U N T O: SOLICITA DO SUPERINTENDENTE DA STTRANS SR. 
ELUCINALDO LAURINDO, A PADRONIZAÇÃO, REFORMA E SINALIZAÇÃO 
DE TODAS AS LOMBADAS NO DISTRITO DE SANTA GERTRUDES, 
MUNICÍPIO DE PATOS-PB.

	 Na forma regimental, após consultado o Plenário, requeiro de Vossa 
Excelência que seja encamihada esta solicitação ao senhor superintendente da 
STTrans Elucinaldo Laurindo, a padronização, reforma e sinalização de todas as 
lombadas no distrito de Santa Gertrudes, município de Patos-PB.

REQUERIMENTO N.º 0138/2022, de 10 de fevereiro de 2022.
Autoria: Vereadora Nadigerlane Rodrigues de Carvalho Almeida Guedes

A S S U N T O: SOLICITO CONSTAR EM ATA VOTO DE PESAR PELO 
FALECIMENTO DO PROFESSOR DE EDUCAÇÃO FÍSICA, O SENHOR 
RUBEN MICHEL, FATO OCORRIDO NO DIA 16 DE JANEIRO, NESTA 
CIDADE DE PATOS.

	 Na forma regimental, após consultado o Plenário, requeiro de Vossa 
Excelência que seja consignado na Ata dos Trabalhos da presente Sessão Ordinária 
Voto de Pesar pelo falecimento do professor de Educação Física, o senhor Ruben 
Michel, fato ocorrido no dia 16 de janeiro, nesta cidade de Patos.

Cícera Bezerra Leite Batista
David Carneiro Maia

Decilânio Cândido da Silva
Emanuel Rodrigues de Araújo
Fernando Rodrigues Batista

Francisco de Sales Mendes Júnior
Jamerson Ferreira de Almeida Monteiro

João Carlos Patrian Júnior
José Gonçalves da Silva Filho

José Itálo Gomes Cândido
Josmá Oliveira da Nóbrega

Kleber Ramon da Silva Araújo (Suplente em exercício)
Marco César Souza Siqueira

Maria de Fátima Medeiros de Maria Fernandes 
Nadigerlane Rodrigues de Carvalho Almeida Guedes

Severino Fernandes Filho (Afastado)
Valtide Paulino Santos

Willami Alves de Lucena

VEREADORES GESTÃO 2021 - 2024


